
4. hét – közös “házaspár találkozó” 

Mária vezércsillag és út 
Útmutató a szöveg feldolgozásához 
 

●​ Egy-egy bekezdést/részt felváltva hangosan felolvasunk. 
●​ Összefoglaljuk az általunk felolvasott részt a saját szavainkkal. 
●​ A teljes szövegben csendben megjelöljük, hogy mi az, ami megérintett. 
●​ Felolvassuk azokat a szavakat/mondatrészeket/mondatokat, amelyeket megjelöltünk. 
●​ Elmondjuk egymásnak, hogy mit mondanak számomra ezek a részek, illetve az egész szöveg. 
●​ Feltesszük magunknak a kérdést: mire indít ez engem/minket?, mit tehetnénk?, milyen 

elhatározást tehetnénk? 
 

A Szűzanya lényéből fakadóan mindig az örökre, az istenire, a természetfölötti valóságra irányul. 
Mária teljesen odaadta magát Istennek.  
 
Tudjuk, hogy egyedül Krisztusért teremtetett és hogy feltétel nélkül kiszolgáltatta magát Neki és az 
Ő mûvének. Amikor a Szűzanya előtt térdelünk, és látjuk, hogyan árad élete egyedül Istenbe, az 
megérinti a mi legmélyebb vágyainkat is. Máriát minden eretnekség legyőzőjének nevezik, és az 
évszázadok folyamán csodálatosan annak is bizonyult. 
 A jelenkor eretnekségeit is térdre fogja kényszeríteni. Saját személyiségének példájával s 
kegyelmek közvetítésével viszi ezt végbe, ami során nagy, erős személyiségeket formál és nevel, 
akik elég bátrak ahhoz, hogy hozzá hasonlóan az árral szembe ússzanak, akik készek magukat 
teljesen kiszolgáltatni Isten megváltó művének. 
 
Tapasztalatunk szerint Mária ilyen nagy személyiségeket nevel, és eszközként használja őket a 
szellemi harcban, az élet küzdelmes területeire vezeti őket: a családba és munkahelyre, utakra és 
utcákra, a politikai életbe és az üléstermekbe. 
Nevelői feladata Máriát arra ösztönzi, hogy segítsen nekünk, és neveljen minket, hogy a rémisztő 
bizonytalanság és félelem révén, amely elkerülhetetlenül rátört a nemzetekre, mielőbb 
megszabaduljunk mindentől, ami nem Isten, és csak Őbenne keressük és találjuk meg végső 
biztonságunkat és nyugalmunkat: hazánkat és otthonunkat. A szép szeretet Anyjának nincs más 
célja és fontosabb feladata, minthogy szeretetünket rendbe tegye, azaz hogy mindenkit, aki szívét 
neki ajándékozta, saját példája nyomán a mindent betöltő isten- és emberszeretet teljes értékű 
gyermekévé tegyen.  
 
Mária gondoskodik arról, hogy a vele kötött szövetség, amely természetszerűen az Istennel kötött 
szövetség következménye, az Úr Krisztussal és a minden könyörület és vigasztalás Atyjával kötött 
szövetségként nyilvánuljon meg a Szentlélekben, és tökéletesen átformáljon minket Krisztusban.  
 
Mária csak Istenért és az Ő ügyéért él és cselekszik. S ha magához vonz bennünket, akkor csupán 
azért teszi, mert Isten úgy akarja, és mert szívében vihet el minket a legkönnyebben, leggyorsabban 
és legtökéletesebben Isten szívébe, s ott Krisztus hasonlatosságára formálhat minket. 
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 A Szűzanya minden gyermekét szívében viszi el az Atya szívébe. Azon az úton kell Istenhez 
jutnunk, amelyen Isten az emberekhez jött. Az út neve: Mária. Ő a legkönnyebb, legbiztosabb és 
legrövidebb út ahhoz, hogy életünket Krisztus példája szerint alakítsuk, és hogy az Atya 
megragadhassa bensőnket. 
 
Az Üdvözítõ és áldott Édesanyja az isteni terv szerint szeretetükben, életükben, sorsukban és 
feladatukban a legbensőségesebben fonódnak össze most és mindörökké. Isten Márián, állandó 
segítőtársán keresztül akar működni, tehát általa tevékenykedik. Mária viszont nem tevékenykedik 
az Úr helyett. Védi, láthatóvá teszi és erősíti mindazt, amit Isten elvégez bennünk. A Szűzanyának 
az objektív üdvösségtervben betöltött szerepe a legmélyebb, leghathatósabb, minden időkön átívelő 
oka a neki való fenntartás nélküli odaadásunknak. A Szűzanyánál mindig is teljesen ki volt zárva 
annak a veszélye, hogy Isten és közénk álljon. Ahogyan egész lénye Istenre irányul, úgy 
irányunkban is csupán egy feladatot ismer: meg akar szülni minket Isten számára, és a lehető 
legtökéletesebben Krisztus hasonlatosságára akar alakítani minket. A drága Szűzanyának 
ajándékozom magam, hiszen tudom, nem tart meg engem önmagának. Nem is tehet másként: 
mindent, amit neki ajándékoznak, továbbajándékoz. Így hát neki ajándékozom magam,hogy általa 
egészen a háromságos, hatalmas Istenhez tartozzam. Ha szeretem a Szűzanyát, akkor egész 
szívemet neki ajándékozom. Akkor azt kell szeretnem, amit Ő szeretett. 
 
Miben áll az ő nagysága?  
Istennel való kapcsolatában és abban, hogy Istenen kívül semmihez sem ragaszkodik. Jó, ha ilyen 
értelemben tudatosítjuk magunkban Mária-tiszteletünket, nehogy félúton megtorpanjunk. A 
Szűzanyával kötött szeretetszövetség idővel a háromságos Istennel kötött tudatos szövetséggé 
teljesedik ki. A Szűzanya megteszi helyettünk, amire nem vagyunk képesek, folytatja, amit 
elkezdtünk, tökéletesíti, ami nekünk nem sikerült. Kezébõl az Üdvözítő mindent szívesen fogad, 
amit Neki, s Általa és Benne az Atyának ajándékozunk. 
 
 Így szól az Úr mindenkihez, aki szentélyünkben a Szűzanyával szövetséget köt: Anyám gondjaira 
bízlak, hogy Ő terveim számára egyre inkább átformáljon téged. A módszer, amelyet a Szűzanya 
ehhez alkalmaz, mindig ugyanaz. Gondosan védelmezi az oltalmába ajánlottakat; ugyanakkor nem 
nyugszik addig, amíg mindnyájan le nem horgonyoznak a kereszt közvetlen közelében fenn a 
Kálvárián, és Isten országa számára gyümölcsözővé nem válnak.  
 
Ha elidőzünk egy kicsit a Szűzanya szívében, akkor bizonyos gondok elvesztik súlyukat. A 
Szűzanyához csatlakozva már számítunk Istenre. Elfogadjuk, hogy érkezhet valami Tőle nekünk. 
Ez a vágy jut határozottan kifejezésre mindenben. 
Mindaz, ami Mária az Üdvözítő földi élete során Fia számára lehetett, az akar lenni minden 
gyermeke számára is most és az idők végezetéig. Mindazt, amit érte megtehetett, meg akarja tenni 
minden gyermekéért is. Ezért sohasem veszít minket szem elől. Minden kis és nagy 
szükségletünkről tudomása van, mindegyiket szívén viseli, s az Üdvözítő és a mennyei Atya elé 
viszi. Mária nem fárad bele, hogy napról napra, óráról órára elismételje: „Uram, nincs már boruk!” 
(Jn 2,3) - hiányzik nekik a földi védettségnek, a kemény kísértésektől való szabadságnak, a belső 
békességnek, az Istenhez és Isten törvényeihez való hűségnek, az istenfélelemnek és 
istenszeretetnek a bora. 
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